



Vaše golfersko iskustvo upravo se poboljšalo.

U središte svakog Yamahinog proizvoda stavljamo potrebe igrača golfa i vlasnika terena – a Drive² AC Li nije iznimka. Nadovezujući se na uspjeh modela Drive² AC AGM, ovaj model ima litij-ionski akumulator koji, zahvaljujući 25 % manjoj težini (samo 331 kg), omogućuje veće brzine i smanjuje trošenje travnjaka, guma i kočnica.

Zadržali smo u klasi najbolje sjedalo, raskoš i svestranost modela Drive² AC AGM i uveli akumulator Roypow® LFP koji bez održavanja i uz brže punjenje ima vijek trajanja 8 godina. Potpuno neovisni prednji ovjes također je optimiziran kako bi u kombinaciji s laganim litij-ionskim akumulatorom omogućio ugrađenu udobnu vožnju.

Iznimni Drive² AC Li nije samo udoban, snažan i odzivan. On ne proizvodi emisije, radi gotovo nečujno i jednostavno se održava, što ga čini učinkovitim i održivim odabirom. Ne morate nam vjerovati na riječ – uvjerite se sami.



- LFP vrsta litij-ionskog akumulatora utemeljenog na željezu, razvijenog u tvrtki Yamaha
- Dugotrajan, brzo punjiv, lagani akumulator za brzinu
- Akumulator se ne mora održavati do 8 godina (5 godina jamstva)
- Prednji ovjes potpuno je optimiziran za laganu bateriju
- Električni izmjenični motor od 3,3 kW vodeći je u klasi
- Ugrađeni dizajn oklopa i suvremene boje
- Prostrana automobilska instrumentna ploča s dodatnim spremištem
- Modularna karoserija sa sjedalima i unutrašnjošću koji su najbolji u klasi
- Praktično nečujan rad bez ikakvih emisija
- Najnovije obnovljive kočnice
- Lagan i snažan dizajn automobilskog ljestvičastog podvozja

Vaše golfersko iskustvo upravo se poboljšalo.

Naše vozilo za golf Drive² AC Li prvi je izbor za razborite golfere i vlasnike terena. Sofisticirani, snažni motor od 3,3 kW i iznimno učinkoviti akumulator Roypow® LFP omogućuju brzinu i izdržljivost. Uparen s raskošnom, udobnom unutrašnjosti omogućuje ugodnu vožnju koja stilom i performansama ostavlja dojam.

Široki domet, mogućnosti brzog punjenja, dugotrajnost baterije i smanjena potreba za održavanjem čine automobil za golf Drive² AC Li idealnim odabirom za zahtjevne, brdovite staze gdje su brzina, stabilnost i izdržljivost nužni za samopouzdanje na stazi.

Na ovom su modelu upareni iznimno prostrana, udobna i raskošno dovršena unutrašnjost s iznimno ugađenim ubrzanjem i opušteno tihim performansama. Osim što je to odlično za igrače golfa, to vlasnicima terena također jamči vrhunsku učinkovitost, zahvaljujući malim potrebama održavanja i nepostojanju emisije.



Napajanje litij-ionskim akumulatorom – dugotrajna izvrsnost

Zahvaljujući maloj težini LFP vrste litij-ionskog akumulatora utemeljenog na željezu, uz brže punjenje i veću izdržljivosti te lagano rukovanje i dulji vijek trajanja akumulatora, do 8 godina, uživat ćete u vrhunskoj brzini modela Drive² AC Li na cijelom terenu.



Mekani ovjes za optimiziran za raskošnu vožnju

Yamahin prednji ovjes potpuno je neovisan, a ovaj napredni dizajn vozila odlikuje se automobilskim opružnim podupiračima amortizera koji nagibanje nadogradnje vozila svode na najmanju moguću mjeru. Potpuno neovisni prednji ovjes također je optimiziran kako bi nadopunio lagani litij-ionski akumulator za ugladenu vožnju. Najnoviji modeli Drive² imaju i prednost preoblikovanog stražnjeg ovjesa s dužim hodom opruge za veću udobnost.



Električni motor od 3,3 kW

Modeli Drive² AC Li imaju iznimno učinkoviti električni motor – svuda prepoznat kao najprofinjeniji i najsnažniji dizajn u svojoj klasi. Uz besprijekorno ubrzanje u trenu možete postići punu brzinu i iskoristiti vrhunske sposobnosti uspona, zbog čega je ovo iznimno tiho vozilo bez emisija prikladno za svako okruženje.



Veća instrumentna ploča poput automobilske

Model Drive² dizajniran je za suvremenog igrača golfa, pa ima instrumentnu ploču poput automobilske s prikladno smještenim prostorom za odlaganje pića i osobnih predmeta. Spremnik s protukliznom podlogom idealan je za mobitele, a dodatne USB utičnice omogućuju igračima punjenje uređaja tijekom dana.



Iznimno udobna ergonomski oblikovana sjedala

Najveća i najudobnija sjedala u industriji imaju duboke potporne ergonomske linije koje tijekom vožnje zadržavaju putnike na mjestu. Zahvaljujući izdašnom prostoru za noge i prostranoj unutrašnjosti, model Drive² dizajniran je za smještaj korisnika svih visina i građa omogućujući lagani pristup kako bi svaki igrač maksimalno uživao u svojem danu.



Modularni dizajn karoserije – praktičan i izdržljiv

Vozilo Drive² ima modularni dizajn karoserije koji olakšava posjedovanje i održavanje vozila, omogućujući prijevoznici da skrate stanke u radu i povećaju učinkovitost i profitabilnost. Nova trodijelna stražnja ploča smanjuje troškove popravka i omogućuje jednostavan pristup motoru, a čvrsti branici i izdržljive karoserijske ploče svojom izradom jamče optimalnu snagu i izdržljivost.

Power supply/Drive train

Izlazna vrijednost	3,3 kW
Agregat	48 volt AC Motor
Baterije	Jedan litij-ionski akumulator

Dimensions

Ukupna dužina	2380 mm
Ukupna širina	1200 mm
Međuosovinski razmak	1635 mm
Minimalna udaljenost od tla	105 mm
Sveukupna visina (s krovom)	1765 mm
Front wheel tread	890 mm
Rear wheel tread	980 mm
Floor board height	295 mm

Chassis

Okvir	Automobilska šasija, praškasti završni premaz od poliestera/uretana
Tijelo	Thermoplastic olefin, 2-part top coat of automotive-grade polyurethane
Upravljanje	Nosač i zupčanik
Prednji ovjes	Fully independent automotive-style strut suspension
Stražnji ovjes	Mono-linkage
Kočnice	Self adjusting rear drum
Sjedalo	2 osobe

Performance

Maksimalna brzina unaprijed	24 km/h
Radijus okretanja	2,8 m

General

Kapacitet sjedala	2 osobe
Dimenzija guma	18 x 8,5 – 8 (standard – 4 sloja)